

创文明城市 做文明市民

免费智慧型户外健身房“落户”鹰城 位于白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场

□记者 吕占伟

本报讯 不用办健身卡就能免费享受智慧型健身器材,只需手机扫二维码就可观看教学视频并进行健身数据记录……这种体验在白龟湖国家城市湿地公园内的智慧型户外健身房就能获得。

据市城乡一体化示范区市政园林管理局副局长沈凤丹介绍,该局与共建单位市教体局通力协作,于今年11月在白龟湖国家城市湿地公园鹭栖湾广场建成智慧型户外健身房。本月初,

该局正式接管此处健身房,并逐渐充实完善一批智能健身器材。

12月28日上午,记者在鹭栖湾广场看到,与大多开在商业综合体内的传统健身房相比,智慧型户外健身房场地更开阔、视野更佳、环境条件更好,一经亮相,就吸引了不少的目光。智慧型户外健身房配备了集成体质测试系统(体测亭)、智能自发电推胸划船训练器、智能自发电高拉推举训练器、智能自发电踢腿屈腿训练器等9种智能化体育健身器材,仅一个体测亭就包含了身

高、体重、静态心率、握力、平衡、心理压力测试等13项身体能力测试功能。

引人注目的是,每一件健身器材上都配有智能显示屏,人们开始运动时,屏幕上会实时显示运动数据。健身者还可通过手机扫码连接显示屏的智慧系统,进行数据追踪,也可观看教学视频,查看运动排名和历史运动数据等。

据沈凤丹介绍,由于健身场地铺筑的塑胶彩绘地面尚处于养护期,智慧型户外健身房稍迟几天才能向游客免费开放。

我市300名困难学生 将获捐现金和棉被

□记者 曹晓雨

本报讯 “数九寒冬,善良的人给我带来温暖,让我对未来的学习和生活更有信心。”12月28日上午10时,行知小学学生小张在卫东区老年活动中心会议室代表困难学生发言。当天,市关工委在此举行冬季送温暖活动资金发放仪式,将为全市300名困难学生每人捐助500元现金和一床棉被。

受助者代表小张同学今年11岁,2017年,他父亲因白血病去世,为给父亲治病,家里欠下了数十万元外债,母亲靠打工还债并供养小张姐弟三人。2018年,小张同学的大姐因肿瘤住院,2020年,二姐也因病到郑州住院治疗。“所有重担都压在妈妈一个人身上。

妈妈没有文化,收入少,但她的努力、坚强感染着我们,我们只有努力读书安慰妈妈。”活动现场,小张同学动情地说。

“只要我们积极面对眼前的困难,想办法解决它、战胜它,那么今天的艰辛和苦难必将成为磨砺我们意志的财富和资本。”市关工委副主任吴晓东激励困境学生心怀希望。

据介绍,市关工委筹资22万元,将资助我市300名品学兼优但家庭困难的中小學生,其中,新华、卫东、湛河、石龙四区各15名,鲁山60名、叶县50名,郟县、宝丰、汝州、舞钢各30名,机动名额10个。“今天先后到湛河区、卫东区和石龙区发放救助物资,本周内将完成对所有受助学生的物资发放。”吴晓东说。

新华区200个困难家庭 获捐爱心棉衣

□记者 高红侠

本报讯 “虽然天气寒冷,但我却感觉非常温暖,谢谢你们。”12月27日下午,“慈善温暖万家”活动在新华区光明路街道办事处五楼会议室举行。低保户姜杏从工作人员手中接过新羽绒服时,激动得流出了眼泪。

今年69岁的姜杏,多年前老伴去世,患有多种疾病的她没有固定收入,每个月仅医药费就需要几百元。她的子女成家后分家另过,且经济条件也不太好。十几年前,她所属的光明路街道新程街社区工作人员为她申请了低保,随

后,又帮其申请了廉租房。

当天下午,残疾人程晓娟也收到了一件新羽绒服。40多岁的她一只眼睛失明,腿部行动不便。四年前丈夫去世,她独自一人带着未成年的儿子生活。2017年,迎宾社区工作人员入户走访时了解到她家的情况,为他们母子二人申请了低保。

“目前我们已经发放了150件棉衣,剩余的50件将于近期陆续发放到困难群众手中。”新华区慈善总会会长王华运说,“慈善温暖万家”是由中华慈善总会联合爱心企业开展的活动,他们经过筛选,最终在全区确定了这200户困难家庭。

看得见的 平安 摸得着的 幸福

12月27日,在市区中兴路与和顺路交叉口,执勤的交警帮助老年人过马路。在鹰城街头,在这个平凡的岗位上,这样暖心、让人感动的一幕幕画面每天都在发生着……

本报记者 禹舸 摄



共创文明城市 志愿者在行动

□记者 牛超 通讯员 王小起

本报讯 12月28日上午,平煤神马集团六矿团委的青年志愿者来到新华区新新街街道兴华社区,和社区志愿者一起清理社区卫生环境等。

在社区市民健身广场、六矿俱乐部广场等处,不少老人在晒太阳、聊天。“阿姨,知道我市正在创建全国文明城市吗?”六矿团委青年志愿者胡炜晗、郭嘉豪等人向居民宣传创文知识。

看到附近电线杆上被人贴了两个小广告,他们立即找来喷壶、铲子,仔细清理。广

场上的砖缝里有烟头,他们随手捡起;花坛有白色垃圾,他们用夹子夹起来……“这是公共场所,注意不要让狗狗随地大小便……”看到有人在附近遛狗,他们上前提醒。

另一边,社区网格员刘芹、施凤华也没闲着。他们拿来抹布、端来水,将广场上的健身器材一一清洗干净,并仔细进行消毒。在进行创文志愿服务的同时,他们也对疫情防控进行宣传,提醒大家不要聚集,出门要佩戴口罩做好自我防护,保持一米线安全距离。

据了解,创文活动中,兴华

社区一直实行网格化管理,社区被划分为13个网格,网格员每天对自己负责的网格进行巡查,发现遛狗不牵绳、随地吐痰、乱丢烟头垃圾、乱写乱画等不文明行为,及时制止;看到卫生不合格的地方及时清理。他们还引导居民树立责任意识、法治意识,自助解决“私事”;整合资源建立邻里互助机制解决“小事”;发现基础设施缺陷等“大事”则予以拍照、文字记录并上报社区,由社区协调统筹整治。此外,他们还定时用小喇叭宣传创文知识,提升创文的满意度和知晓率。

金霖拍卖公告

我公司受委托,定于2022年1月11日15时30分在全国公共资源交易平台(河南省·平顶山市)电子交易系统公开拍卖:1.平顶山和盛时代小区房产一处(保证金50万元);2.叶县广安路圣卓花园楼下门面房11间(保证金5万元/间);3.叶县后王新村在建楼88套住房整体拍卖(保证金200万元)4.钢琴一台(保证金1万元)。

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(网址链接: <http://www.pdsggz.com>)注册报名后缴纳竞买保证金(以网上交易系统显示到账为准),并到我公司办理

法定手续,取得竞买资格。若竞买不成功,保证金全额无息退还。

报名时间:2021年12月29日9时至2022年1月10日16时

展示时间、地点:自公告之日起,标的物所在地

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址: www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业)

2021年12月29日

金霖拍卖公告

我公司接受委托,定于2022年1月7日10时在我公司五楼拍卖厅,依法定程序公开拍卖:闲置房屋建(构)筑物、机器设备、存货物资等整体拆除处置项目拍卖(保证金200万元)。

该拍卖标的对竞买人有相关资质要求及新冠疫情防控要求,达不到资质要求的意向人不能取得竞买资格。本次拍卖会不接受自然人及联合体报名。

标的的详细信息、竞

买人资格要求及竞买须知,请到我公司查阅。有意竞买者,通过竞买资格审核的,竞买保证金到达指定账户后,请携带有效证明文件,于2022年1月5日16时前到我公司办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2022年1月5日16时止(保证金须在此时间之前到达指定账户,

保证金逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的物所在地(按通知进入现场进行踏勘)

联系电话:0375-2885588 15836999999

公司地址:新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址: www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司(中国拍卖行业A企业)

2021年12月29日